

Следственное управление напоминает о необходимости соблюдения правил безопасного поведения на воде



В последнее время отмечается рост случаев гибели детей во время отдыха на воде и вблизи водоёмов. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области обращает внимание на необходимость строгого соблюдения правил безопасности и призывает граждан быть внимательными при нахождении детей рядом с водоемами.

Напоминаем, что любой водоем — это место повышенной опасности. Основными причинами гибели детей на воде являются: оставление их без присмотра у водоемов; несоблюдение правил безопасности на воде; неумение детей плавать; купание в неустановленных и необорудованных местах; недостаточное внимание к проблемам предупреждения детской смертности на воде со стороны должностных лиц. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду!

Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей и их купание в водоемах! Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

09 Июля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1704125>